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ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η 
 

 

A.T.: 1.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-1  Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ θαη ηάθξσλ πιάηνπο έσο 5,0 m.   
 
(1,40*0,30*35+0,90*0,30*10)*2+11,60 =46,40 m3  

 

A.T.: 1.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   
 
 200*0,50+90*7,00*0,20+100*7*0,35+200=571  m3  
 

 

 
     
     
 

A.T.: 1.3  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-1  Σνκή νδνζηξώκαηνο κε αζθαιηνθόπηε.   
 
12+56=68  m   
 
     
      
 

A.T.: 1.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-
2.1  

Απνμήισζε αζθαιηνηαπήησλ θαη ζηξώζεσλ νδνζηξσζίαο 
ζηαζεξνπνηεκέλσλ κε ηζηκέλην εληόο ηνπ νξίνπ ησλ γεληθώλ 
εθζθαθώλ.   

 
60*6*0,05+4*3*7*0,50+6*90*0,05+10,50 =97,50  m3 
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A.T.: 1.5  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.1  

Απόμεζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (θξεδάξηζκα). Απόμεζε 
αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (θξεδάξηζκα)  
ζε βάζνο έσο 4 cm.  

 
100  m2   
 
     
       
 

A.T.: 1.6  
 
 
 
 
 
 
 

 

A.T.: 1.7  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
4.1  

Δπηρώκαηα από θνθθώδε πιηθά ζε πεδνδξόκηα θαη ζέζεηο ηερληθώλ 
έξγσλ. Δπηρώκαηα θάησ από ηα πεδνδξόκηα.  

 
6,00  m3   
 
     
     
 

A.T.: 2.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.2  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ηνίρσλ, πεδνδξνκίσλ γεθπξώλ, επέλδπζεο 
παζζαινζηνηρηώλ θ.ι.π. από ζθπξόδεκα C16/20.  

 
2*(35*0,90*0,10+15*0,55*0,10)=8,00  m3   
 
     
       
 

A.T.: 2.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάησλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  

 

ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-12  Καζαίξεζε νπιηζκέλσλ ζθπξνδεκάησλ.   
 

8,40  m3 
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2*(35*0,90+15*0,55)*1,92 =168,64   Kg 

 
     
     
 
 

A.T.: 2.3  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
51.1.Ν-Α  

Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα κε βάζε, ξείζξν θαη πιάηε.   

 
120  m  
  
 
     
       
 

A.T.: 2.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-85  Πξνζαξκνγή ζηάζκεο πθηζηακέλνπ θξεαηίνπ επί 

αλαθαηαζθεπαδνκέλνπ πεδνδξνκίνπ.   
 
4   Σεμ.   
 
     
       
 

A.T.: 2.5  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.13.1.2  

Αγσγνί ππό πίεζε από ζσιήλεο PVC-U. Ολνκαζηηθήο πίεζεο 6 at. 
Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D 63 mm  

 
14    m   
 
     
       
 

A.T.: 3.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-6  Αλαθαηαζθεπή ζηξώζεσλ νδνζηξσζίαο.   
 
360,00 +630+84+540=1614 m2 
  
 
     

 
 
 

      

 



 

ΔΡΓΑ ΟΓΟΠΟΙΙΑ΢ Γ.Δ. ΔΤΡΩΠΟΤ  ΢ελίδα 4 από 5 

 

A.T.: 3.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
1.2  

Τπόβαζε νδνζηξσζίαο. Τπόβαζε νδνζηξσζίαο ζπκππθσκέλνπ 
πάρνπο 0,10 m.  

 
2*121,45*7=1700 ,30 m2   
 
     
     
 

A.T.: 3.3  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.1  

Βάζε νδνζηξσζίαο. Βάζε νδνζηξσζίαο κεηαβιεηνύ πάρνπο.  

 
 
42,80   m3  
 
     

     

 

A.T.: 3.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.2  

Βάζε νδνζηξσζίαο. Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155).  

 
2*121,45*7+150=100, 15 m2   
 
     
     
 
 
 
 
 

    

 

A.T.: 4.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-3  Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε.   
 
360 +630+600 +540+140+330=2600  m2   

 
  
    
 

A.T.: 4.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-4  Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε.   
 
100  m2   

 
     



 

ΔΡΓΑ ΟΓΟΠΟΙΙΑ΢ Γ.Δ. ΔΤΡΩΠΟΤ  ΢ελίδα 5 από 5 

 

       
 

A.T.: 4.3  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-6  Αζθαιηηθά- Αζθαιηηθέο ζηξώζεηο κεηαβιεηνύ πάρνπο επηκεηξνύκελεο 

θαηά βάξνο   
 
60  t   

 
     
     
 

A.T.: 4.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
8.1  

Αζθαιηηθέο ζηξώζεηο θπθινθνξίαο. Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο 
ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ.  

 
 
360 +630+600 +540+140+330=2600  m2     
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